

【“天价罚单”】

超排污染物,咸阳一家企业被处以20万元的罚款,可企业拒不整改和缴纳罚款,79天后这笔罚款飙升至1580万元。这是陕西省根据今年新实施的《环保法》开出按日计罚的首张“天价罚单”。新环保法明确规定,对企业事业单位和其他生产经营者违法排放污染物,受到罚款处罚,被责令改正,拒不改正的,依法作出处罚决定的行政机关可以自责令改正之日的次日起,按照原处罚数额按日连续处罚。咸阳环保部门显然是依法执法,作为旁观者没有理由冷嘲热讽,不过人们更关心的是,罚单能否真正落地?违法排污会否就此打住?不然,即使是飙升至两亿元,岂非废纸一张?

【“全球最大医院”】

最近,拥有7000张床位、被媒体称为“全球最大医院”的郑大一附院,因公布2014年营收情况而引来各界高度关注,甚至诸多非议。这家公立三级甲等医院在2014年实现营收75.21亿元,日门诊量最高达21600人次,为河南同类医院的4倍。所谓的“全球最大医院”固然有积极的一面,比如,医院的规模大、床位多、医疗设备先进、医生医术高超,给了患者更多优质的医疗资源,改善了患者的治疗条件,但医院的营收芝麻开花节节高,从2008年的6.8亿元已经快步来到了2014年的75亿元,从患者的角度看,医院迅猛增长的营收则是别扭事、堵心事,因为,医院的每一笔营收都来源于患者的医药费,医院的营收越高,意味着患者的开支越大,负担越重。

【“变更到站”】

为满足旅客变更行程的需求,6月10日起,铁路部门将推出“变更到站”服务措施:旅客购票后,如需调整行程,变更更新的目的地,在车票预售期内、开车前48小时以上,到车站售票窗口或12306网站变更到新的到站即可,无需将原车票退票后再另购新车票。

按照原铁路车票改签规定,旅客购票后只能变更乘车日期、车次、席位,不能变更到站;如需变更到站,须先退旧票,再买新票。铁总有关负责人表示,“变更到站”服务措施的推出,将为广大旅客出行带来进一步的便利。

现代 优秀驾驶员的摇篮
驾校 省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班、夜班两种时段学车。

二、从业资格证培训(旅客运输、货物运输、危货运输、押运员、出租车运输)

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣

我国高中生大学生超7成戴眼镜

近日,北京大学中国健康发展研究中心教授李玲发布了《国民健康视觉报告》。研究估计,2012年我国5岁以上总人口中,近视和远视的患病人数大约5亿,其中近视的总患病人数在4.5亿左右。保守估计,2012年各类视力缺陷导致的社会经济成本将高达5600亿元左右,占GDP的比例高达1.1%左右。

其中,患有高度近视的总人口高

达3000万。高中生和大学生的近视发病率都超过70%,并逐年增加,青少年近视发病率已经高居世界第一位。若没有有效的政策干预,到2020年,我国5岁以上人口的近视患病率将增长到51%左右,患病人口将达7亿。到时候,在航空航天、精密制造、军事等行业领域,符合视力要求的劳动力可能面临巨大缺口,将直接威胁我国经济

社会可持续发展以及国家安全。

报告指出,电子产品的普遍使用使得视觉健康威胁更为突出。中国面临着比西方国家更为严重的视觉健康危机。李玲建议,系统地制定公共政策,将青少年视觉健康同国家发展、公共安全联系起来,将减少青少年近视率作为“十三五”发展的重点项目。

(据人民网)

武汉:怀孕不得加班 更年期可换岗

女职工在孕、产期和哺乳期内,单位不得辞退或解除其劳动合同。近日,武汉市政府常务会原则通过了《武汉市女职工劳动保护办法》,《办法》强调,用人单位不得因性别原因在职务晋升、晋级、评定专业技术职务、薪酬调整等方面歧视女职工,不得在劳动合同中约定限制女职工结婚、生育等合法权益的内容,不得在

孕期、产期、哺乳期内辞退女职工或者与其解除(终止)劳动合同。

女职工的产假假期,正常分娩享受98天产假,分娩时难产的增加15天;已婚女职工晚育的,增加产假30天,并给予其配偶10天护理假。

女职工哺乳期间,用人单位不得安排加班或夜班,每天给予其两次哺乳时间,每次不少于30分钟。

《办法》明确,职工在产假、护理假期间应视同出勤,工资按原标准发放。

女职工因更年期综合征不能适应工作时,用人单位应与其协商调整工作岗位,并根据变更后的劳动合同和本单位工资制度调整其工资。

据介绍,武汉市1987年制定的《武汉市女职工劳动保护暂行规定》,目前已经废止。(据《武汉晨报》)

无人超市:有顾客扔10元拿名贵烟酒

北京市区近日出现“无人超市”,中国个人征信机构“芝麻信用”进行信用测试,结果喜忧参半,有人主动刷卡结账,但也有人抱走昂贵烟酒,只付人民币10元。

据报道,实验活动的便利商店内采自助收银,顾客可以通过支付宝扫码或现金自助埋单。便利商店在北京建国门附近的某座商业大楼内,属闹市区,虽然是周六休息日,顾客大多是大楼内的白领上班族。

上午观察近1小时,共有30多名顾客进出买东西。大概分几类:第一类,顺利找到商品的二维码,主动刷卡结账,这占主要部分;第二类,手机上没有支付宝,直接将现金放到盒子;第三类,不知道该如何支付,转了一圈又出去。但到了下午,现场工作人员发现有3名女性进来后没给钱,就直接拿了一些很贵重的物品出去。还有人进门后就拍了10块钱,然后问“你们是不是无人收银啊?”没

等工作人员回答,就拿烟拿酒,而且都非常昂贵。

报道称,无人超市一天实验是喜忧参半。芝麻信用总经理胡滔表示,希望透过这次活动,唤醒大家对信用的重视。中央人民广播电台经济之声《天下财经》报道称,无人超市、无人收银在国外不少见,但在内地没有推广开。有观点认为,内地信用环境还不成熟,无人收银模式“肯定行不通”。

(据参考消息网)

四季养生要诀

四季养生就是和天时气候同步,按照春、夏、秋、冬四季,寒、热、温、凉的变化来养生。

夏季养生

夏季养生重在精神调摄,保持愉快而稳定的情绪,切忌大悲大喜,以免以热助热,火上加油。心静人自凉,可达到养生的目的。

6、夏季防暑汤水

(1)冷饮西瓜汁:将西瓜瓤500克,去籽,放入榨汁机中打成汁状,加入500毫升凉开水及适量白糖和少许盐,在冰箱中略冷却后饮用。本品具有清热消暑、生津止渴的作用。

(2)西瓜翠衣饮:西瓜鲜外皮(西瓜翠衣)200克,洗净切碎,加水适量煎煮15分钟,待凉后去渣取汁,加白糖适量,代茶饮。本品具有清暑热、利小便的作用。

(3)双花茶:金银花10克,绿茶3~5克,开水浸泡,代茶饮。有清热

解毒、消暑止渴的作用,可防治痢疾、痱毒等。

(4)薄荷凉茶:鲜薄荷叶10克,绿茶3~5克,开水浸泡,加白糖适量,待凉后饮用,有清凉止渴、祛风利咽的作用,适用于夏季外感风热较轻者。

(5)荷叶凉茶:鲜荷叶20克,开水浸泡,加冰糖少许,凉后饮用,有消暑止渴、降脂减肥的作用,适合于肥胖者夏季饮用。

此外,在日常生活的饮食中,多吃些西瓜、黄瓜、西红柿及桃杏等蔬菜水果也有预防中暑的作用。

7、夏季药粥解暑佳

(1)丝瓜粥:将嫩丝瓜250克洗净削皮切成小块,粳米100克洗净待用。取锅放入粳米、清水,煮至半熟时,加入丝瓜、精盐,再续煮至粥即成。功效:除热利肠、凉血解毒。适用于身热烦渴、痔疮便血等。

(2)冬瓜粥:将冬瓜500克去皮瓢,切成小块,粳米100克洗净。少许熟火腿切成碎米状。取锅上火,放入麻油烧热,下葱末炝锅,加入冬瓜、火腿末、粳米、清水,旺火煮沸后,再改用小火煮至成粥,以盐调味后食用。功效:清热、养胃、利尿。适用于暑热烦闷、消渴、水肿、淋病等。

(3)西瓜皮粥:将西瓜皮250克削去硬皮及残留瓜瓢,冲洗干净,切成细丁,用盐稍腌。取锅放入清水、西瓜皮丁、洗净的粳米100克,先用旺火煮沸后,再改用小火煮约15分钟,以盐调味后进食。功效:消热解暑、生津止渴、利尿消肿。适用于暑热解渴、中暑神昏、小便短赤、肾炎水肿、糖尿病等。

 科普知识专栏
咸宁市科学技术协会主办